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„Zaželi – 10 za 60“ – upoznajte zaposlene korisnice III
Antun Brađašević · Sunday, February 27th, 2022

Udruga hrvatskih
branitelja Domovinskog rata 121. brigade – pukovnije Nova Gradiška od 23.
lipnja 2021. provodi projekt „Zaželi – 10 za 60“ koji je odgovor na poziv
Zaželi-program zapošljavanja žena – faza II. Kroz projekt zaposleno je 10 teže
zapošljivih žena s područja nekoliko JLS-ova: Grada Nova Gradiška, općina
Davor, Dragalić, Rešetari i Vrbje čiji je posao pružanje usluge pomoći u kući
za 60 najpotrebitijih žitelja s istih područja. Žene zaposlene na projektu
predstavljaju teže zapošljivu skupinu, i ovaj će posao uvelike utjecati na
povećanje njihova samopouzdanja, ali i povećanja mogućnosti za novo zaposlenje
nakon isteka ugovora.

Ovaj mjesec vas
upoznajemo s našim posavskim zaposlenicama, Dragicom Gregorić i Vesnom Šišić.

Dragica Gregorić je
iz Orubice i majka je troje djece koja je bila marginalizirana na tržištu rada
posljednjih 8 godina, nakon čega je radila na jednom “Zaželi” projektu iz Faze
I, a zatim je imala sreće da je nakon završetka prvog projekta brzo nastavila s
radom u drugom projektu. Kod rada u udruzi sve joj se sviđa, a najviše druženje
s krajnjim korisnicima. Također, osjeća se korisno što može pomoći drugima. Od
hobija ističe gledanje TV-a i sadnju cvijeća. Od poslova koje najčešće radi kod
korisnika ističe nabavku namirnica, podizanje lijekova, održavanje čistoće u
kući. Kao najveću korist ovih projekata ističe činjenicu da su stariji sretni
što ih netko obilazi, ali i financijsku stabilnost koju rad na projektu pruža
zaposlenicama. Ukoliko joj se ponovo pruži prilika Dragica bi voljela nastaviti
raditi ovaj posao.

Vesna Šišić je iz
Davora, domaćica, s prethodnim radnim iskustvom u tekstilnoj industriji. Prije
rada na ovom projektu Vesna je bila nezaposlena 6 godina. Kod njezinog posla
najviše joj se sviđa druženje sa starijima koji su ponekad malo zaboravljeni od
svih, a to vidi i kao jednu od većih koristi ovog projekta. Kao prava Posavka,
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od hobija ističe šetnje uz Savu, ali uzgaja i cvijeće i po ljeti se brine o
svom vrtu. Vesna nam kaže kako korisnici najviše traže psihosocijalnu podršku
kroz druženje i razgovor, te nabavku namirnica i održavanje kućanstva. Osobno
kao najveću korist vidi to što ima zaposlenje i redovna primanja, te činjenicu
da se netko brine o našim starijim i nemoćnim, kojima je briga potrebna. Kao i
Dragica, i Vesna bi voljela nastaviti raditi ovaj posao ako joj se pruži
prilika.

Podsjetimo, ovaj projekt je financirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda
sa stopostotnom stopom sufinanciranja u iznosu od 928.650,00 kn. Projekt se provodi
u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – PU Slavonski Brod i Centrom za
socijalnu skrb Nova Gradiška.
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own site.
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